

GASILSKA ZVEZA TIŠINA

Tišina 4

9251 Tišina

Datum: 7. 9. 2022

OBČINA TIŠINA

NADZORNI ODBOR

Tišina 4

9251 Tišina

ZADEVA: POJASNILA NADZORNEMU ODBORU OBČINE TIŠINE GLEDE PORABE SREDSTEV V LETU 2021

Kratko pojasnilo delovanja Gasilske zveze Tišine (v nadaljevanju GZ) glede finančnega poslovanja, ki se tiče vašega področja Nadzornega odbora Občine Tišina. Pri vašem nadzoru je bila povabljen samo naša računovodkinja, zato vam dajemo pismeno obrazložitev na vaš zapis, ki jo je včasih težko pismeno obrazložiti, kot v primeru, ko si prisoten pri samem nadzoru je to tudi lažje pojasniti.

Kratka obrazložitev gasilske organizacije GZ Tišina, smo članica GZ Slovenije, samostojna, nepridobitna, humanitarna, nepolitična ter najvišja oblika povezovanja dvanajstih Prostovoljnih gasilskih društev (v nadaljevanju PGD) v občini Tišina in organizirani na občinski ravni, regije in države. Delujemo na podlagi Zakona o društvih in Zakona o gasilstvu ter statutu GZ in pravilih. Glede finančnega poslovanja pa imamo Pravilnik o finančnem in materialnem poslovanju Gasilske zveze Tišina, ki ga vam prilagamo v prilogi pod št. 1.

1. Vprašanje: Kakšne vrste – storitev v višini izplačil 500,00 € bruto/na mesec izplačamo Zavodu Gvini Tišina?

Odgovarjamo: V sedemindvajseti letni zgodovini delovanja GZ, je vedno nekdo opravljal dela proti plačilu (s podjemno pogodbo). In je tudi prejel malo več kot 500,00 € z DDV na mesec, za manj ure dela, ki ga sedaj opravlja Zavod Gvini s Pogodbo o poslovnem sodelovanju, ki ga je sprejel in potrdil UO GZ Tišina, da bo za 500,00 € bruto na mesec opravljal naslednja dela: opravljanje in priprava na vseh sestankov in pisarniškega dela Upravnega odbora, Nadzornega odbora, Poveljstva, veteranov, mladine, članic in komisij in ožjega kolegija GZ Tišina v prostorih Zavoda Gvini Tišina. Na podlagi odredbe predsednika in poveljnika GZ Tišina, pisarniškega dela za potrebe PGD v GZ Tišina, vsa pisarniška dela na organizacijskem, preventivnem in operativnem področju gasilstva (za 244 oseb za ureditev in izpolnitev obrazcev zavarovanja za operativne gasilcev za ZZS prijave in odjave, zdravniške preglede za zahtevne naloge operativnega gasilca, sklepanje z zavarovalnico Triglav za 824 oseb za gasilske veterane, mladino, pionirje in operativne gasilce ter za vsa gasilka vozila v PGD kasko zavarovanje, tehnični pregledi, nudenje pomoči gasilskim društvom in jim biti na razpolago od ponedeljka do petka, v času od 8.00 ure do 16:00 ure, v sredo do 18:00 ure.

Pisanje dopisov, zahtevkov, odredb, poročil, potnih nalogov, računov, prejem pošte, e-pošte, oddaja in kuvertiranje pošte, pošiljanje pošte, urejanje določenih nalog v aplikaciji Vulkan po naročilo administratorja (digitalizacije), spremljanje, priprava in pisanje javnih razpisov, za pridobitev denarnih sredstev na račun zveze, ki je tudi pogoj oziroma dogovor, da se večji del pokrije delo po pogodbi o poslovanju z zavodom in s tem dela zavod korist GZ. Pripravlja dovoljenja za gasilke prireditve in veselice, spremlja zakonodajo v zvezi tega. Nudi pomoč pri pripravi občinskem gasilskem tekmovanju

v, mladinskega gasilskega tabora pionirjev in mladincev, udeleženi 50 mladih gasilcev, srečanje veteranov na Krajini, srečanje gasilk v regiji in državi, priprava gradiva za mladinski kviz v regiji, orientacije na nivoju zveze, regije in države, obmejnega tekmovanja Slovenija - Avstrija, sprejema vabila in obvešča predsednika in poveljnika na srečanje sosednih GZ, sprejema poslovne partnerje v prostore do prihoda funkcionarja GZ Tišina, pripravlja in predaja vse račune in dokumentacijo, ki jo zahteva računovodstvo Občine Tišina, pripravlja in tiska priznanja in odlikovanja za PGD in GZ, naroča preko ekonomata GZS potrebni material za potrebe delovanja GZ, pripravljali so brošuro društev, priprava dokumentacije za izobraževanje operativnih gasilcev za zdravniške preglede, za izolirne dihalne aparate, Modul A in modul B – notranji požari izobraževanja potekala v Pekrah in na Primorskem, izobraževanje gasilcev pionirjev in mladincev ter pripravnik gasilca, za operativnega gasilca, višji gasilec, nižjega častnika in častnika, ki so v naši GZ, regiji, izpiti na Igu, za razne specialnosti, kot so strojnik, mentor mladine, reševanje iz vode, delo s helikopterjem, prve pomoči, delo z motorno žago, vse dejavnosti potekajo izven naše GZ, itd. Pomoč pri organizaciji gasilskih ekskurzij, raznih srečanj, nabave različne opreme za potrebe gasilstva. Pisanje vabil za sklic skupščine, sestankov, sej, priprava in obveščanja na letno skupščino in druge naloge po naročilo predsednika GZ Tišina, ki jih ni malo. Vse to mora nekdo opravljati in se teh dejavnosti tudi udeležiti, da ta organizacija odlično posluje in funkcionira, ker ima GZ in PGD z Občino Tišino sklenjeno tripartitno pogodbo o obveznem opravljanju javne gasilske službe. Zato pa mora nekdo pisati in urejati papirologijo birokracijo in sedaj še vi zahtevate za vsak račun zahtevek iz delovanja. Zahtevke pišemo za pridobitev sredstev iz proračuna za namenska sredstva, za delovanje pa na koncu leta podamo poročila o uporabljenih sredstvih. Račune lahko sedaj po sodobnem načinu poslovanja pametnega telefona digitalizacije plačujemo preko aplikacij KLIKPRO pri NLB. Delo na zavodu opravljajo naše občanke, ki so obe zaposlene na Zavodu Gvini Tišina in sta obe gasilke in članici PGD v GZ Tišina, ki poznata delo v gasilstvu. S tem pojasnjujemo opravljeno delo za 500,00 € bruto na mesec. Ostala porabljena sredstva, ki jih navajate v računih, pa so porabljena za potrebe in delovanje GZ Tišina materialnega poslovanja ter prvega mladinskega gasilskega tabora v zgodovini gasilstva v GZ, potrebe delovnih sestankov, sej, poslovnih partnerjev, pogostitve, in drugo, kupljena v trgovini Zavoda Gvini Tišina, kar je razvidno na računih. Po statutu GZ nam račune lahko vodi bilo kdo, na podlagi sklepa UO GZ smo se odločili za računovodski servis Občine Tišina. To je zamišljeno tako, da gasilske organizacije v GZ, ki opravljajo javno gasilsko službo sklenjeno s tripartitno pogodbo z občino Tišino opravljajo nemoteno z zakonodajo. Vsi opravljamo delo v PGD prostovoljno, brez plačila.

2. Vprašanje: Nagrada Ficko Jože in Gajšt Vinko?

Odgovarjamo: Predsednik GZ je Vinko Gajšt in je zakoniti zastopnik GZ, predstavlja GZ in vodi delo GZ. Predsednik je odredbodajalec finančnega in materialnega poslovanja GZ in predsednik Upravnega odbora. Odgovoren je za delovanje in zakonitost poslovanja GZ. Nagrada v višini 1.000,00 neto na leto je bila potrjena leta 2010 z dopisno sejo in objavljena v Uradnem listu RS z dne 27.8.2010 in vam pošiljamo kopijo Ur.l. v prilogi pod št. 2. In od tistega časa do danes nismo povišali nagrade za oba funkcionarja. Ta sredstva dobila funkcionarja predsednik GZ Tišina v letu 2021 Vinko Gajšt in poveljnik GZ Tišina v letu 2021 Ficko Jože v obliki nagrade za opravljeno delo v GZ Tišina (udeležba na sestankih GZ in PGD, skupščine GZ, občnih in izrednih občnih zborih PGD, obletnicah, prireditvah, gasilskih športnih tekmovanjih, nudenju strokovne pomoči gasilskim društvom, izobraževanjih, na sestankih ožjega kolegija, pregledih društev, udeležba skupščin sosednji GZ, regije Pomurja, GZS, kongresa, plenuma, skupščin, sej, sestankov, posvetov, izobraževanj...). Napišemo zahtevek in ga damo v računovodstvo v izplačilo.

3. Vprašanje: Nabava regalov KIT Žižki?

Odgovarjamo: To je za odlaganje gasilske opreme, za gasilka tekmovanja, tabor mladih, zaščitna gasilska oprema, cevi, prapor, zastave, arhiv, šotori, ozvočenje, lestev, gasilske oznake, zaščitna gasilska oprema za operativne gasilce, radijske postaje, stojala, ovire itd, ki je v lasti GZ Tišina. To je v

skladišču v prostoru Občine Tišine, na naslovu Tišina 1, ki imamo pogodbo za ta prostor, priloga fotografija. Ker je prostor premajhen je nekaj opreme v prostorih Zavoda Gvini Tišina v garaži, nekaj opreme pa po PGD, ki se po navadi izgubi, zato smo zaprosili občino za skladiščenje opreme v lasti GZ. V tem skladišču bi naj po mnenju nekoga naj bila tudi pisarna GZ in v njej lahko imamo sestanke Upravnega odbora, ki sestavlja do 9 članov, plus nadzorni odbor, seje poveljstva, ki sestavlja 12 poveljnikov PGD v GZ plus vodstvo GZ Tišina, seje veteranov, ki je prav tako 12 članov, vabljenje poslovnih partnerjev in tako dalje, je prostor premajhen zaradi opreme. Prav tako so v isti etaži javni delavci občine.

4. Vprašanje: Jedilna miza in komode iz trgovine Yes MS, kje so vgrajene in za kaj se uporabljajo?

Odgovarjamo: Res ima čuden naziv jedilna miza, miza je raztegljiva in zložljiva in odlično primerno za sestanke, seje ki nas je lahko več ali manj za to mizo. Postavljena je v prostoru Zavoda Gvini, ki se odvijajo vsi zgoraj omenjeni sestanki. Komoda pa je za odlaganje arhiva, pisarniškega materiala, gradiva, za potrebe delovanja GZ, pisarno uporabljata predsednik, poveljnik, tajnik, in zaposleni na zavodu, glede naročenega dela za GZ. S tem tudi od zavoda zastoj uporabljamo Wi-Fi, mobilno telefonijo, prostore ogrevanja v zimskem času, hlajenja v poletnem času, WC, kuhinjo, garažo in seveda same pošne storitve.

5. Vprašanje: Nabava izdelkov podjetja Niros Cankova?

Odgovarjamo: V letu 2021 je poveljnik naročil pri omenjenem podjetju vso potrebno opremo za usposabljanje in za izobraževanje ter za gasilska tekmovanja naše občine. Predhodno smo si izposojali iz drugih GZ. V letu 2021 smo plačali avans. Potem smo ugotovili, da še nam manjkajo določene strani pri nabavi glede pravil ter smo še nato tudi zraven naročili i stojala za postavitve zastav, tekmovalne ovire, bazen. Ves material je kakovostne materiala, ki zahtevajo pravila zaradi varnosti. Zato pa je bil račun večji in smo zato plačali večji račun, kot je bil po predračunu zaradi dodatnih naročil. Vse se hrani v skladišču GZ.

- **Namenska sredstva** so pod točko 5. (na račune pišem namenska sredstva in se podpišem)
- **Sredstva iz delovanja** pa so iz točke 2., 3., 4., in delno iz 1. točke, ki se ne pokrijejo iz raznih razpisov. (na račune pišem delovanje in se podpišem)

Vemo, da je to težko vse obrazložiti na računih. In upamo, da smo vam na kratko pojasnili glede teh porabljenih sredstev. V nadaljevanju bi vas prosil, če nam posredujete usmeritve na koga naj se obrnemo, ker vsaka inštitucija ima neka pravila, usmeritve in stališča, kako pravilno zapisati, da ne bo več prihajalo do anomalij.

Pozdravljam vas v imenu ljudstva in z gasilskim pozdravom »NA POMOČ«.



Vinko Gajšt
Predsednik GZ Tišina

Priloge:

- Pravilnik o finančnem in materialnem poslovanju GZ Tišina
- Kopija Uradnega lista RS, št. 69/2010 z dne 27.8.2010 – pravilnik o nadomestilih in nagradah delovnih teles UO in članov drugih delovnih organov GZ Tišina ter o povračilih stroškov
- Fotografija skladišča GZ na Tišini 1 (vidni regali Kit Žižki)